
АНОТАЦІЯ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ПУБЛІЧНІ ФІНАНСИ» 

Загальний опис дисципліни. 

Необхідність вивчення дисципліни пов’язана з тим, що сьогодні 

підвищується попит на компетентних публічних управлінців та 

адміністраторів, які мають нове бачення, володіють актуальною інформацією 

про існуючі проблеми та способи їх вирішення  у сфері  публічних фінансів 

для забезпечення сталого розвитку держави. 

Курс передбачає вивчення сутності, функцій та ролі публічних фінансів 

у контексті розвитку публічного сектора економіки; особливостей 

фінансування суспільних благ; засад функціонування фінансової системи 

держави; особливостей фінансової політики суспільного розвитку. 

У процесі вивчення дисципліни зосереджується увага на сучасних 

трансформаційних процесах, що потребують перегляду послідовності 

проведення бюджетної політики, метою якої є формування міцного 

фінансового фундаменту держави та досягнення максимальної ефективності 

витрачання бюджетних коштів. Актуалізується проблема модернізації 

механізмів фінансування таких важливих галузей соціальної сфери, як 

охорона здоров’я, що сприяє збереженню і розвитку фізичних можливостей 

людини; освіта, що забезпечує входження людини у суспільство та готує її до 

трудової діяльності; соціальний захист і соціальне забезпечення, що 

підтримує стабільність матеріального становища людини у різні періоди 

життя та в різних життєвих ситуаціях. Акцентується увага на необхідності 

переглянути та наповнити новим змістом систему державного соціального 

страхування, яка здійснює важливий вплив на відтворення людського 

потенціалу країни. 

Мета вивчення дисципліни. 

Дисципліна орієнтована на формування здатності розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері публічних фінансів та 

вироблення вмінь застосовувати управлінські навички; оволодіння методами 

та технологіями публічного адміністрування на різних рівнях; формування 

здатності розробляти тактичні та оперативні плани діяльності організації у 

сфері публічного управління; розвиток готовності до внесення модернізацій 

них змін на різних рівнях публічного управління відповідно до європейських 

стандартів. 

Завдання вивчення дисципліни. 

Завданнями дисципліни є засвоєння студентами теоретичних основ та 

принципів функціонування публічних фінансів; ключових характеристик 

фінансових систем та оцінювання їх взаємозв’язків з національною та 

світовою економіками; особливостей фінансування суспільних благ; сутності 

фінансової політики держави та її ролі у міжнародних відносинах; 

особливостей взаємозв’язків між механізмами ухвалення рішень та їх 

наслідками у сфері податкової політики держави; особливостей регулювання 



бюджетних відносин; основних аспектів координації соціального 

забезпечення населення. 

Найменування та опис компетентностей, формування котрих 

забезпечує вивчення дисципліни: 

 Здатність застосовувати нові підходи до аналізу, прогнозування, 

критичного осмислення проблем у професійній діяльності та прийняття 

рішень у складних непередбачуваних умовах. 

 Здатність використовувати знання, уміння і навички в галузі 

теорії і практики викладання економіки. 

 Здатність реалізувати управлінські рішення щодо забезпечення 

конкурентоспроможності в економіці. 

 Здатність до професійної комунікації в сфері педагогіки та 

економіки. 

Програмні результати навчання: 

- Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції сталого розвитку 

суспільства, освіти і методології наукового пізнання.  

- Знати та розуміти фундаментальні та прикладні аспекти наук про освіту 

та економіку.  

- Критично осмислювати теорії, принципи, методи і поняття з різних 

предметних галузей і застосовувати одержані знання, уміння і навички для 

вирішення практичних завдань і проблем у галузі освіти та економіки. 

- Організовувати розробку та проведення проектів в освітній сфері за 

спеціалізацією економіка із врахуванням інформаційного, методичного, 

матеріального, фінансового та забезпечення. 

- Обґрунтувати напрями діяльності та інструменти управління в умовах 

глобалізації і уміти зв’язати їх з базовими знаннями і теоріями. 

Зміст за темами 

Тема 1. Публічні фінанси як складова фінансової системи. 

Тема 2. Організаційні основи управління публічними фінансами. 

Тема 3. Нормативно-правові засади функціонування публічних фінансів. 

Тема 4. Публічні доходи та публічні видатки. 

Тема 5. Бюджет і бюджетна система. 

Тема 6. Місцевий бюджет України. 

Тема 7. Фонди фінансових ресурсів цільового призначення. 

 

Об’єм дисципліни складає 90 годин, 

У тому числі 12 – лекційних, та 12 – практичних, та 66 годин 

самостійної роботи. 

Вид контролю знань по закінченню курсу – залік. 
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